

星河落地、数据银河、网安金句墙 天健湖主题公园提升智慧先行

本报讯 2020年国家网络安全宣传周即将启幕,作为“网安周”主题公园之一的天健湖公园,目前正在紧张施工中,近日即可与市民见面。

“此次主题公园提升工作主要位置在天健湖公园北广场、南广场、‘C’环线和桥体。”相关负责人介绍说,“除了公园整体基础设施改进、绿化提升,我们会通过设置一些网安金句墙、主题景观、互动游戏点等营造网络安全宣传周的活动氛围,把网络安全概念一步一步深入到市民的生活中。”

该负责人表示,“C”环线的提升改造是主题公园的一大亮点,“我们在铺设道路时采用彩色透水混凝土和多功能储能式发光彩石,呈现出星河落地的效果,同时周边搭配计算机数据组合及C语言中基础常量等元素,突出大数据的现代感,将把‘C环线’打造成一条穿梭在主题公

园的数据银河。”

好看又好玩的同时还能让市民学到网络安全知识,是此次主题公园打造的重要一环。为了增强公园的互动体验感,智慧运营集团在公园多个角落设置了互动游戏点,包含解密、搜集、拼图、闯关等多种内容,市民可用手机扫描二维码参与游戏,熟悉天健湖公园的构造,了解网络安全知识的运用和发展。除了互动体验、人文关怀等设计理念,智慧化也是这次主题公园设计的特色之一。“与其他主题公园相比,我们更希望打造长效化的主题公园。”据了解,主题公园的改造将持续进行,后期公园还将根据需要增设智能零食售卖车和智慧路灯等硬件设施,为广大市民和游客提供更智能、便捷的服务,提高城市公园管理水平。

记者 孙庆辉

通讯员 苏瑞龙 文/图



美丽高新焕然一新
『网安周』我们准备好了

美化高新环境 提升绿化档次



本报讯 一年一度的国家网络安全“顶级盛会”——2020年国家网络安全宣传周将于9月14日~20日在全国范围内统一举办,高峰论坛等主要活动将在河南省郑州市举行。为迎接“网安周”的到来,目前,郑州高新区正积极开展“网安周”道路提升整治工作。

此次“网安周”周边道路提升整治包括科学大道(西三环至绕城)、创新大道(科学大道至河阳路)等路段。截至目前,提升整治工作已完成整理树空花坛约13000平方米;补植补栽约8000平方米;清理草花场地

并栽种草花约12000平方米;修剪绿篱约500000平方米;创新大道行道树花坛草花栽植500平方米已全部完成;鼓风机吹落叶约20000平方米;清运绿化垃圾及白色垃圾约4000立方米。

高新区智慧运营集团旗下的富迪园林相关负责人表示,将会在现有绿化成果的基础上持续推进绿化提质工作,不断提升绿化档次和水平,全面提升辖区绿化效果,以崭新的面貌迎接2020年国家网络安全宣传周的到来。

记者 孙庆辉

通讯员 李晶 文/图

全民网络安全知识竞赛启动 万元现金等你拿

本报讯 在少林寺前打怪升级,如此酷炫的操作现在就可体验。

据悉,“全民网络安全知识竞赛”平台已于9月1日上线,全民网络安全知识竞赛是2020年国家网络安全宣传周的重要活动之一,今年的“知识竞赛”将通过游戏的形式开展。

“跟去年相比,今年题库的内容更多、覆盖面更广,游戏设置也更加精细。”据此次游戏设计方——高新区本土企业河南羲和网络科技股份有限公司副总裁胡志涛介绍,从去年为河南省网络安全宣传周设计的小游戏到今年“全民网络安全知识竞赛”,公司希望通过寓教于乐的方式将网络安全知识融入人民群众的实际生活中,增强网民对国家网络安全宣传周的关注度、参与度,提升网络安全意识,学习网络安全知识和技能。

用户可通过扫描二维码或者直接在微信小程序搜索游戏名字“国家网络安全宣传周知识竞赛”进入游戏与全国网民一决高下,边玩游戏边学网络安全知识,赢积分还将获得万元现金大奖。

据悉,比赛将分单人赛、决赛两个阶段开展,并将最终角

逐出全国前10名。其中,单人赛为段位赛,计划于9月1日~10日举办,面向全社会开展,参赛选手可通过单人赛晋升段位,段位达到最高的安全精英可参加决赛决赛为PK挑战赛,计划于9月11日~15日举办,面向进入决赛的玩家,由系统随机匹配两位选手展开对决,基于回答正误、答题时间等因素获得相应段位。活动结束后,根据选手实际段位决定名次,如选手段位相同则按获得该段位到达的时间顺序决定最终名次。

竞赛根据最终排名,设一等奖1名,现金奖励10000元;二等奖3名,现金奖励每人6000元;三等奖6名,现金奖励每人3000元;幸运奖100名,奖励价值300元纪念品一份。一、二、三等奖将在2020年国家网络安全宣传周闭幕式现场颁发。另外,所有参赛者均可获得电子荣誉证书。

值得一提的是,为了配合2020年国家网络安全宣传周(闭)幕式等重要活动在郑州举行,“知识竞赛”预赛还将答题场景设置为少林寺、龙门石窟、二七纪念塔等河南标志性建筑,让参与网民更有带入感。记者 孙庆辉 通讯员 胡志涛